



**PREFEITURA
VALINHOS**

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 13/12/2018 15:05

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2283/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2283/2018 Informações sobre
recapeamento de vias do Município.

N.º PROTOCOLO
02829/2018



Ofício nº 2.101/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 10 de dezembro de 2018



Ref.: **Requerimento nº 2.283/18-CMV**
Vereador Alécio Maestro Cau
Processo administrativo nº 19.534/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Alécio Maestro Cau**, que versa sobre recapeamento de vias públicas, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A prefeitura tem planos de recapear a rua José Fávero, no Jardim América II? Se não, a rua pode ser incluída no plano de recapeamento do Município?

Resposta: De acordo com o Departamento de Infraestrutura Urbana da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a rua José Fávero, no momento não está incluída no plano e recapeamento, no entanto, será realizada a operação tapa buraco sempre que se fizer necessário. Informa ainda o referido Departamento, que as ações de recape no Município são feitas conforme liberação de verbas por meio de convênios com o Governo Estadual e/ou Federal, e são aplicadas em vias de maior tráfego ou aquelas que estiverem mais prejudicadas.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)